
Εμβολιάζοντας τον πληθυσμό  της 
Ευρώπης για την προστασία από τους 
καρκίνους που προκαλούνται από 
τον HPV.
Ρωτήστε μας για το έργο: protect-europe@europeancancer.org

Μάθετε 
περισσότερα:

mailto:protect-europe@europeancancer.org


Ο HPV (ιός των ανθρωπίνων θηλωμάτων) είναι ένας πολύ συχνός σεξουαλικώς 
μεταδιδόμενος ιός που μπορεί να επηρεάσει τους πάντεςόλους ανεξαιρέτως 
και μπορεί να προκαλέσει καρκίνο.  Καθε χρόνο 67.500 νέα περιστατικά 
καρκίνου στα 27 κράτη μέλη της ΕΕ οφείλονται στον ιο  HPV.  

Ο εμβολιασμός κατά του HPV χωρίς διάκριση φύλου είναι μία από τις βασικές δεσμεύσεις του 
Ευρωπαϊκού Σχεδίου για την Καταπολέμηση του Καρκίνου και, εάν εφαρμοστεί σε ολόκληρη 
την Ευρωπαϊκή Ένωση, έχει τη δυνατότητα να εξαλείψει όλους τους καρκίνους του κεφαλιού, 
του λαιμού αλλά και του τραχήλου της μήτρας, του πρωκτού, του κόλπου, του πέουςπου 
προκαλούνται από τον HPV.

Υπό την ηγεσία του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Κατά του Καρκίνου, το PROTECT-EUROPE είναι 
ένα διετές πρόγραμμα που χρηματοδοτείται από την ΕΕ και συγκεντρώνει περισσότερους από 
30 οργανισμούς από 17 χώρες για την προώθηση και υποστήριξη του εμβολιασμού.

Οι βασικοί του στόχοι είναι, αφενός, να παρέχει στους επαγγελματίες υγείας πληροφορίες και 
εκπαίδευση για τη βελτιστοποίηση της επικοινωνίας με τους νέους και τους γονείς/κηδεμόνες 
τους, και αφετέρου, το έργο επιθυμεί να παρέχει στα κράτη μέλη και στις διάφορες 
οργανώσεις καθοδήγηση και εργαλεία που μπορεί να τους φανούν χρήσιμα  στον σχεδιασμό 
αυτής της επικοινωνίας  σχετικά με τον HPV.

Μάθετε περισσότερα για το έργο στη διεύθυνση: protect-europe.org

Συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Οι απόψεις και οι γνώμες που εκφράζονται ανήκουν 
αποκλειστικά στον συγγραφέα (στους συγγραφείς) και δεν αντικατοπτρίζουν απαραίτητα εκείνες 
της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή της Ευρωπαϊκής Εκτελεστικής Υπηρεσίας για την Υγεία και την Ψηφιακή 
Τεχνολογία (HaDEA). Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε η αρμόδια αρχή μπορούν να θεωρηθούν 
υπεύθυνες γι’ αυτές.

Οργανισμοί που συμμετέχουν στο έργο 

http://www.protect-europe.org

